

23. Februára 2021

Vec: Návrat do školy 8. Marca pre všetky deti

Vážení rodičia a opatrovatelia,

Dúfam, že ste všetci v bezpečí a v poriadku.

S radosťou Vám oznamujeme, že vláda oznámila, že všetky deti sa budú môcť vrátiť do školy **v pondelok 8. Marca**.

Naozaj sa tešíme na to, že sa Vaše deti vrátia do školy a pripravujeme naše posúdenie rizík, aby sme sa opäť pripravili na úplné otvorenie školy.

Budeme prísne dodržiavať naše opatrenia proti Covidu, ktoré sú v súlade s usmernením mestskej rady Sheffieldu. Deti sa budú naďalej učiť vo svojich triednych bublinách a nebudú sa môcť miešať s deťmi z iných tried a ročníkov.

Musíte nám povedať, ak má niekto vo Vašej domácnosti príznaky ochorenia Covid alebo bol pozitívne testovaný. **NEPOSIELAJTE** svoje dieťa do školy, ak bolo v kontakte so symptomatickou osobou alebo s osobou, ktorá bola pozitívne testovaná. Je to **VELMI DOLEŽITÉ**, pretože chceme zabezpečiť, aby boli všetky naše deti a zamestnanci v škole v bezpečí.

Ak sa Vaše dieťa necíti dobre a má príznaky ochorenia Covid, neposielajte ho do školy. Môžete zavolať do školskej kancelárie, aby ste nám to oznámili. Potom Vám odporučíme, aby ste vzali svoje dieťa na test na Covid.

Chcela by som poďakovať všetkým zamestnancom za ich usilovnú prácu a odhodlanie počas nedávneho lockdownu a všetkým rodičom a deťom, ktorí sa doma učili, pripojili sa k ZOOM lekciám a vzdelávali sa na diaľku. Dobrá práca, boli ste úžasní!

Bude úžasné vidieť deti späť v škole, kde si budú užívať výučbu so svojimi priateľmi a učiteľmi. Teším sa na Vás a Vaše deti **v pondelok 8. Marca**. Váš riaditeľ školy Vám čoskoro napíše viac informácií.

Všetko najlepšie,

Sue Bridges

Sue Bridges
CEO Cascade Multi Academy Trust

Cascade Multi Academy Trust is an exempt charity regulated by the Secretary of State for Education. It is a private company limited by guarantee, registered in England and Wales (company number 9913676), whose registered office is at The Lodge, Hucklow Primary School, Hucklow Road, Sheffield, S5 6TB

Cascade Multi Academy Trust has the following member schools:

